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ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОБУЧЕНИИ НА КУРСАХ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

при  региональном отделении ДОСААФ России Владимирской области

Место нахождения:  600022,  г. Владимир,  ул. Ставровская, д. 8

        Курсы  повышения квалификации  при  региональном  отделении ДОСААФ  России Владимирской  области  осуществляют  образовательную   деятельность на  основании  Лицензии Департамента  образования Администрации Владимирской  области   на  осуществление образовательной  деятельности № 3593  от  18 августа  2014 года  и приложения к лицензии по  программе  Дополнительного  профессионального  образования.

   Обучение проводится  по программам  « Педагогические  основы  деятельности мастера  производственного  обучения по  подготовке водителей  автотранспортных средств», в объёме 126 часов и «Педагогические  основы деятельности преподавателя по подготовке водителей  автотранспортных средств», в объёме 84 часов.

      Правила  приёма на  курсы  повышения  квалификации.

   На  обучение  принимаются  лица  отвечающие  «Требованиям  квалификации»   Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (Минздравсоцразвития России)  от 26  августа 2010 года № 761 н  по  профессиям  педагог и мастер  производственного  обучения.

     Требования к  квалификации  преподавателя.   Высшее профессиональное  образование по  направлению  преподаваемого  предмета,  либо  педагогическое.   Наличие  водительского  удостоверения, соответствующей категории,  без предъявления требований к стажу работы.

 Требования к квалификации мастера производственного обучения. Высшее профессиональное образование, либо  среднее профессиональное образование  и наличие  водительского  удостоверения  соответствующей  категории, без  предъявления требований к стажу  работы.

       Для  зачисления на  обучение:

  Лицам  направленным  на обучение  организациями  входящими в структуру  регионального  отделения ДОСААФ России  Владимирской  области необходимо  предъявить  заявление  руководителя структурного  подразделения ДОСААФ России Владимирской  области с ходатайством  о зачислении на  курсы по  соответствующей  специальности,  копию паспорта, копию документа об  образовании, копию водительского  удостоверения.

   Лицам,  желающим пройти обучение  самостоятельно,  необходимо  заключить договор оказания платных услуг, предъявить  копию паспорта, копию документа об  образовании, копию водительского  удостоверения.

      Зачисление на курсы  производится  приказом  председателя  регионального отделения.

      Отчисление с курсов производится:

· по  инициативе  слушателя,  по его  заявлению;

· по  инициативе  учебной  организации в случае невыполнения условий договора оказания платных услуг,  неудовлетворительной сдачи квалификационного  экзамена,  или  получения неудовлетворительных оценок по письменной работе и  практическому заданию.

 Приказом  председателя регионального отделения.

       Содержание и качество  подготовки обучающихся.

 В результате освоения программы обучающийся должен овладеть минимумом систематических знаний об основных психических про​цессах и свойствах личности, сущности учения, обучения и воспита​ния, организации, содержания, методах и приемах проведения теоре​тических, лабораторно-практических занятий, занятий производствен​ного обучения контроле и оценке знаний учащихся.

Освоение программы слушателями осуществляется  в очно-заочной форме  обучения. Обучение с отрывом от работы организуется на стационаре и включает лекционные, семинарские занятия. Обучение без отрыва от обучения, осуществляется слушателями самостоятельно  при систематическом контроле и помощи со стороны образовательного учреждения.  Эта  форма обучения предусматривает обеспечение слушателей учебными материалами,  методическими разработками.  Второй этап обучения для  МПОВ  проводится практически.

В конце обучения слушатель должен выполнить зачетную письмен​ную работу (составить реферат). При  получении  положительной  оценки за  письменную работу  ( и за практическую часть для МПОВ)  слушатель допускается к  сдаче квалификационного экзамена. Результаты  экзаменов  оформляются экзаменационным протоколом. Экзаменационные протоколы составляются в двух экземплярах, один из которых хранится в бухгалтерии, второй в  отделе профессиональной подготовки. В случае  успешной  сдачи  квалификационного  экзамена  обучаемый  получает  свидетельство   об окончании курсов  повышения квалификации  преподавателей (мастеров ПОВ)   для подготовки  водителей  автотранспортных средств.

Заместитель председателя-начальник отдела профессиональной подготовки

  В. Антонов

